

Памяти Арус Восканян

20 июля театральная общественность Еревана почтила память народной артистки Армянской ССР Арус Восканян в связи с 16-й годовщиной ее смерти. На могиле состоялся траурный митинг, на котором присутствовали родные Арус Восканян, ее мать Араксия Георгиевна, дочь — Сирануш Иосифовна, народный артист СССР В. Папазян, народные артистки Жасмен, А. Асрян, представители писательской общественности, студенты.

Митинг открыл по поручению Армянского театрального общества театровед С. Меликсетян. Он отметил выдающиеся заслуги Арус Восканян в развитии армянского советского искусства. От имени коллектива Государственного драматического театра имени Сундукяна выступил режиссер В. Аджемян. Память о дорогой Арус Восканян,

сказал он, живет и будет жить не только у сундукяновцев, с которыми она долгие годы работала, но и у всех тех, кто ее видел на сцене, восторгался ее замечательной игрой. Выступили также драматург А. Араксманян, поэт Р. Ованесян, скульптор Т. Чорекчян и другие.

В торжественной тишине открывается надгробный памятник. Он представляет собой высокий постамент из черного лабрадора, на котором установлен бюст Арус Восканян из белого мрамора. На постаменте высечены слова: «Арус Восканян. 1889—1943 гг.».

Надгробный памятник — работа скульптора А. Арутюняна.

На могилу были возложены живые цветы.

22 июля 1959

г. Ереван

КОММУНИСТ